

警校学生酒后醉亡

黄先生的儿子小高今年21岁,出事前在昆明一警校读大二。去年12月31日晚,自己已在家中准备好一桌酒菜,等儿子回家一起过元旦,没想到等来的是噩耗:当晚,儿子请假和同学到校外喝酒醉亡。

黄先生伤心地说,他在信用社工作,家庭比较富裕,但对儿子的教育却非常严格,没想到到儿子在警校读了两年书后,就学会抽烟喝酒,这都是学校教育管理不善造成的。儿子的死,校方有不可推卸的责任。

家属: 索赔104万

由于该校已经放假,记者经多方寻找,终于联系上死者小高的一个同班同学。这名同

学很警惕,在电话中只简单地说,2008年12月31日学校放假,当天下午,班上一些同学提出要吃饭喝酒,聚一聚,由于没足够的钱,大家你10元我20元地凑了几百元钱,20多个学生到学校附近的一个餐馆吃饭。当时坐了两桌,每个同学都喝了些白酒,“我没和小高坐同一张桌子,不清楚他喝了多少,至少有一二两白酒吧”。

该同学还称,小高平时酒量不错,但那天喝醉了,还说一些训斥别人的话,最后被送到附近宾馆住下,“我家里有事,吃完后就回家了,小高后面怎么进了医院,怎么死亡的就清楚了。听同学说他当时喝了两大杯白酒,不是很醉,

主要原因是那几名同学怕被学校知道要受处分,报警不及时,所以失去最佳的抢救时间才造成死亡的”。

面对儿子的突然离去,家属除了悲痛外,向学校提出104万的高额索赔,其中包括精神损失费72万余元。

学校: 没责任, 补偿6万

该警校的有关领导介绍,2008年12月31日下午学校放假前,全校师生集中点名,有关领导提出要求,愿意离校回家的学生要持请假条找班主任请假,获准后才能离校。小高得到班主任批准后,与其他21名同学去喝酒吃饭。当晚8点左右,小高酒后住入一家

宾馆,服务人员见到他醉酒很严重,要求他到医院去治疗。在几名同学陪同下,小高被送到云南省红十字会医院抢救,晚9时20分,医生宣布其死亡。晚10时30分,学院有关领导赶到医院了解此事,并报警。经警方初步检查,小高系醉酒后呕吐物堵塞而致死。

该校的孙副院长说,学院有严格的规章制度,学生禁止喝酒。20多岁的小高属于成年人,具有自己辨别是非的能力。事发时学校已经放假,小高在校外吃饭喝酒造成事故,严格地说,学校没有责任。经数次协调,昨天下午,学校补偿了6万元,还承担丧葬费、车旅费、火化费等费用,家属在赔偿协议书上签了字。据《云南信息报》

大学生设计出“仿鸟”微型扑翼飞机



设计者和他的“仿鸟”微型扑翼飞机

8日上午10点30分,一款新型“仿鸟”微型扑翼飞机在南昌航空大学体育场首飞成功,该飞机为微型无人飞机,在空中可自由飞行5分钟,飞行高度可达50米以上。不可思议的是,该款飞机竟是南航一大学生设计的,共有两架飞机。南航一老师向记者透露,微型扑翼飞机属于航空领域顶尖飞行器,国内目前还没有一架微型扑翼飞机。

8日上午10时,记者赶到南昌航空大学。在南航体育场内,记者见到了“仿鸟”微型扑翼飞机。记者注意到,该款飞机属于微型无人飞机,完全模仿鸟而设计的,机头就是模仿鸟头制作的,有嘴巴和眼睛。机尾像鸟的尾巴一样可以活动。更值得称奇的是,该飞机两翼就像鸟的翅膀一样可以不停地上下自由摆动,两翼可以灵活调节。

体育场上,摆放着两架“仿鸟”微型扑翼飞机。记者了解到,该款微型无人飞机是由南航航空与工程机械学院一大学生设计的,飞机设计者名叫孙颖,是该学院飞行器设计与工程系的三大学生。

大约10点20分,在指导老师朱保利的带领下,飞机设计者孙颖和助手贺昱来到体育场。孙颖带来了两个锂电池和一台地面控制器,在对两架“仿鸟”微型扑翼飞机进行简单检查后,飞行就进入了准备阶段。10点24分,“仿鸟”微型扑翼飞机进入起飞阶段,贺昱左手紧紧握着地面控制器,右手不停地拨动操控手柄,两眼一眨不眨地盯着飞机。孙颖用手控制着飞机,使飞机保持平衡状态。随着朱保利喊倒数令“8,7,6,5,4,3,2,1,放”,在孙颖的推力作用下,飞机像鸟一样抖动翅膀飞向空中,现场一片欢呼声。

在体育场内,朱保利、孙颖和贺昱先后接受了记者专访。朱保利说,当今世界上,飞机的机翼分固定翼、螺旋翼和扑翼3种形式。除直升机的机翼为螺旋翼外,绝大部分飞机的机翼为固定翼。然而,除了欧、美等一些发达国家以外,我国目前还没有一架无人扑翼飞机,这种飞机国家相关部门目前正在研究、试制中。

据朱保利介绍,这种微型扑翼飞机以其准确、高效和灵活的侦察、干扰、欺骗、搜索及在非正规条件下作战等多种作战能力,发挥着显著的作用。另外,该飞机还可广泛民用,如用于森林防火、航拍、空中值勤、导航、人员搜救等。

据《信息日报》

要求买礼物被拒 刚结婚就闹离婚

重庆长寿区一女子与一名从西安到长寿经商的男子通过网络“闪婚”,两人在婚姻登记大厅办完结婚手续后,女方提出要买戒指、电器并举行婚宴。被拒后,该女子当场提出离婚,同时要求男方补偿10万元,当场未获婚姻登记部门同意离婚的两人随即分居。近日,长寿区法院一审判决准予两人离婚,同时男方曹川(化名)补偿女方周玉(化名)一万元。男方不服,目前已提起上诉。

异地男女网恋后“闪婚”

无业的周玉今年26岁,长寿城区人。去年6月初,她通过

网络与在该区经商的30岁西安男子曹川相识,双方相见很晚。周玉说,经过十余天的交往,双方都觉得对方就是自己一直以来要寻找的另一半,于是开始谈婚论嫁。她说,自己是真心爱上了曹川,去年6月22日,她连想都没来得及细想,就瞒着家人与曹到长寿区民政局婚姻登记处办理了结婚手续。

刚结婚就开吵

周玉说,自己从没结过婚,一直幻想着能穿婚纱踏上红地毯,可与曹结婚后,她对曹很失望。周玉回忆,两人在办了结婚证后,她一手拿着结

婚证,一手挽着丈夫向他提出要求:马上去买个结婚戒指,并尽快买些家用电器,准备宴请双方亲朋,举行个热热闹闹的婚礼。自己刚把想法说完,就遭到曹的反对,两人当场闹翻,争吵起来。

认为丈夫太吝啬闹离婚

“我没想到他这么吝啬,要是嫁给他,一辈子都会委屈的。”周玉说,她根本没想到自己用一生的托付却换不回一枚结婚戒指,她认为自己在曹心中根本没地位。两人争吵一阵后,周当即决定结束这段婚姻。两人随即返回婚姻登记大厅,申请离婚。可长寿区民

政局婚姻登记处的工作人员在了解到两人发生了争吵后,劝说他们不要把婚姻当儿戏,要和睦过日子。同时,因两人刚结婚约两个小时,婚姻登记处不准予两人离婚。

对此,曹也觉得冤枉。自己在此前已向周说明了他目前的境况并不好,正在创业阶段,可周却要这要那,让他觉得很烦。

去年6月30日,周玉向长寿区法院起诉离婚。因为自己生活困难,她要求男方离婚时支付10万元抚养费。近日,长寿区法院一审判决曹支付女方1万元抚养费。曹不服一审判决,已提起上诉。

据《重庆商报》

金牛奔盛世 吉庆时分 当然是王老吉

金牛奔盛世 吉庆时分 红万家

王老吉 牛年大吉

金牛奔盛世 吉庆红万家! 200尊纯金牛与您共迎新春、齐奔盛世! 吉庆时分,当然是王老吉。即日起至2009年2月28日,凡购买罐装王老吉09年春节促销装,移动、联通用户发送刮卡内的祝福密码至10663355162(信息费0元,不含通信费),即有机会赢取价值4999元的王老吉纯金牛!

吉庆金牛奖抽奖时间:
2009年1月15日-3月5日期间每周四抽奖,共8次。本次活动由北京长安公证处进行抽奖公证。本次活动热线:010-88084488;兑奖时间、地点及活动详情请登陆:www.jiadiuobso.com.cn
奖品以实物为准,短信活动截至时间为2009年2月28日。少数地区性手机和本公司员工及家属不能参与本次活动,活动的最终解释权归北京宝岛所有。

奖项设置:

吉庆金牛奖: 纯金牛(价值4999元), 25名/周, 共200名; (中奖率2%)

吉庆神州奖: 中国移动手机充值券(价值50元), 共13000名; (中奖率13%)

大吉大利奖: 王老吉清凉茶2筒及王老吉吉庆手机充值卡(价值5元), 共1300000名; (中奖率33%)